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Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Albero
Каждый предмет серии Corone Albero имеет 
неповторимую каштаново-зеленую окраску, 
словно создан вручную. Такой интересный 
рисунок возникает при обжиге, в результате 
чего фарфоровая глазурь дает трещины, 
что приводит к возникновению кракелюров 
и мелкоточечных рисунков, похожих 
на водяную ряску.
Именно поэтому фарфор Corone Albero 
со своим «неповторимым цветом» ценится 
очень высоко.
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Corone Albero

Тарелка мелкая
фк7803	 270 мм 
фк7804	 295 мм 
фк7805	 325 мм

Чайник заварочный
фк7820	 500 мл

Чашка чайная
фк7810	 225 мл

Чашка чайная
фк7808	 290 мл

Блюдце
фк7812	 120 мм 
фк7809	 155 мм

Сахарница
фк7822	 120 мм

Молочник
фк7821	 100 мл

Соусник
фк7816	 85 мм / 50 мл

Соусник
фк7817	 70 мм / 50 мл

Набор для специй 
на подставке

фк7815	 90 мм

Держатель для зубочисток
фк7814	 50 мм

Блюдо овальное
фк7818	 153х100 мм

Блюдо прямоугольное
фк7806	 205х170 мм

Блюдо прямоугольное
фк7807	 280х165 мм

Бульонница с крышкой
фк7819	 135 мм / 350 мл

Салатник
фк7800	 115 мм / 300 мл

Салатник
фк7801	 125 мм / 350 мл

Салатник
фк7802	 180 мм / 850 мл
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Alveare

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Серия Corone Alveare — аутентичная посуда 
для аппетитной подачи.
Все предметы имеют светлый оттенок, 
похожий на цвет льняного семени, 
а поверхность схожа с текстурой холста 
для живописи.
Посуда Corone Alveare — это одновременно 
искусство и ремесло. Она достаточно 
современна, скромна и в то же время 
крайне практична.



Тарелка овальная
фк9505	 305х245 мм 
фк9504	 355х285 мм

Тарелка для пасты
фк9506	 270 мм / 370 мл

Блюдо овальное малое
фк9510	 125х90 мм 
фк9511	 155х110 мм

Блюдо овальное
фк9507	 315х240 мм

Салатник
фк9500	 200 мм / 900 мл

Салатник
фк9502	 160 мм / 300 мл 
фк9501	 185 мм / 500 мл

Салатник
фк9517	 100 мм / 200 мл

Салатник
фк9518	 110 мм / 240 мл
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Corone Alveare

Соусник
фк9519	 70 мм / 50 мл

Набор для специй 
на подставке

фк9514	 60 мм

Бульонная чашка
фк9508	 100 мм / 280 мл

Блюдце для бульонной 
чаши
фк9509	 150 мм

Молочник
фк9521	 50 мл 
фк9520	 120 мл

Чайник заварочный
фк9522	 650 мл

Чашка чайная
фк9512	 160 мл

Блюдце
фк9513	 140 мм

Блюдце
фк9516	 125 мм

Чашка кофейная
фк9515	 100 мл



66

Bushido

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Фарфор Corone Bushido — лаконичная серия, 
отражающая всю суть своего названия. Она 
по-самурайски сдержана и функциональна.
Матовая черная глазурь делает предметы 
этой линейки похожими на классическую 
чугунную посуду японской кухни. Однако, 
в отличие от чугуна, серия Bushido более 
практична: легка, удобна и проста в уходе.
Особенностью Corone Bushido, как впрочем 
любой японской посуды является наличие 
большого количества блюд для подачи, риса, 
суши, роллов и разнообразие соусников. 



Блюдо овальное 
с бортом

фк6501	 270х190 мм

Блюдо круглое
фк6521	 260 мм

Тарелка мелкая 
с бортом

фк6522	 260 мм

Тарелка мелкая 
с бортом

фк6523	 285 мм

Блюдо прямоугольное
фк6511	 310х140 мм

Блюдо прямоугольное
фк6512	 365х170 мм

Тарелка для подачи
фк6520	 255х205 мм

Блюдо для подачи
фк6500	 270х185 мм



Форма для запекания
фк6502	 140 мм / 500 мл

Салатник
фк6510	 195 мм / 400 мл

Салатник
фк6514	 150 мм / 750 мл

Салатник фигурный
фк6515	 113х165 мм / 750 мл

Кружка без ручки
фк6503	 170 мл

Чайная пара
фк6504	 225 мл

Corone Bushido

Блюдо для суши
фк6507	 365х115 мм

Блюдо для суши
фк6506	 310х95 мм

Блюдо для суши
фк6505	 265х75 мм

Бульонная чашка
фк6509	 130 мм / 550 мл
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Соусник
фк6516	 85 мм / 160 мл

Соусник
фк6517	 84 мм / 140 мл

Соусник
фк6518	 70 мм / 50 мл

Емкость для соевого соуса
фк6519	 130 мл

Ложка
фк6508	 140 мм

Подставка 
под палочки / ложку
фк6513	 85х35 мм
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Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Calypso
Глядя на фарфор Corone Calypso возникают 
ассоциации с морской жизнью и морским 
времяпрепровождением. 
Прохладные сине-зеленые цвета этой 
посуды добавят свежести в теплый интерьер 
вашего заведения.
Продуманная до мельчайших деталей, 
лаконичная, близкая к природе, она займет 
главное место на вашем столе и станет 
жемчужиной любой сервировки.
Большинство предметов серии выполнены 
в необычном стиле, напоминающим собой 
створку раковины. 
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Corone Calypso

Тарелка мелкая
фк9806	 210 мм 
фк9807	 255 мм

Чайник заварочный
фк9817	 950 мл

Соусник
фк9802	 80 мм / 100 мл

Солонка
фк9818	 75 мм

Перечница
фк9819	 75 мм

Чайная пара
фк9816	 270 мл

Кофейная пара
фк9815	 100 мл

Кружка без ручки
фк9810	 200 мл

Кружка без ручки
фк9811	 190 мл

Тарелка глубокая
фк9812	 170 мм / 500 мл 
фк9813	 200 мм / 800 мл 
фк9814	 235 мм / 1200 мл

Блюдо овальное
фк9808	 250х135 мм 
фк9809	 300х160 мм

Салатник
фк9800	 110 мм / 300 мл 
фк9801	 140 мм / 600 мл

Салатник
фк9803	 110 мм / 150 мл 
фк9804	 125 мм / 275 мл 
фк9805	 175 мм / 300 мл
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Corone Сarmen — стильная и шикарная посуда 
красно-коричневых тонов, отсылающая 
к викторианской эпохе.
Красноватые полутона и разнообразие 
коричневых оттенков создают незабываемую 
картину и ощущение богатства в интерьере.
Эта посуда сделает помещение нарядным, 
придаст ему свежесть и теплоту, с помощью 
нее удастся оживить нейтральный стиль 
внутри заведения.
Corone Сarmen — посуда с эмоциональным 
настроем. 

Carmen

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ
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Corone Carmen

Тарелка мелкая
фк1800	 225 мм 
фк1801	 290 мм

Тарелка мелкая
фк1802	 180 мм 
фк1803	 205 мм 
фк1804	 260 мм 
 

Тарелка для пасты
фк1805	 290 мм / 300 мл

Блюдо овальное
фк1807	 270х125 мм 
фк1808	 365х145 мм

Блюдо овальное
фк1806	 235х110 мм

Блюдо овальное
фк1818	 150х110 мм 
фк1819	 225х117 мм 
фк1820	 267х197 мм

Салатник
фк1809	 120 мм / 200 мл 
фк1810	 155 мм / 500 мл

Салатник
фк1811	 205 мм / 1000 мл 
фк1812	 255 мм / 2500 мл

Салатник
фк1814	 105 мм / 130 мл 
фк1815	 160 мм / 500 мл

Салатник
фк1816	 125 мм / 375 мл 
фк1817	 150 мм / 750 мл

Чайник заварочный
фк1825	 700 мл

Чайная пара
фк1822	 230 мл

Кофейная пара
фк1821	 115 мл

Чайная пара
фк1823	 280 мл

Чайная пара
фк1824	 320 мл

Кружка
фк1826	 400 мл

Соусник
фк1813	 70 мм / 60 мл



1414

Celeste

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Corone Celeste — цветной дизайнерский 
фарфор, покрытый эффектарными глазу-
рями, которые смешиваются и наносятся 
вручную, из-за чего каждое изделие имеет 
индивидуальный декор и оттенок.
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Corone Celeste

Тарелка для пасты 
синяя

фк0803	 210 мм / 500 мл 
фк0805	 268 мм / 550 мл

Тарелка для пасты 
синяя с коричневым

фк0802	 210 мм / 500 мл 
фк0804	 268 мм / 550 мл

Тарелка мелкая 
синяя

фк0817	 153 мм 
фк0818	 200 мм

Тарелка мелкая 
синяя

фк0820	 250 мм 
фк0821	 280 мм

Тарелка мелкая 
синяя

фк0819	 230 мм

Тарелка мелкая 
с бортом / синяя

фк0855	 223 мм 
фк0856	 265 мм 

Блюдо овальное 
синее

фк0801	 254х125 мм 

Салатник 
синий

фк0825	 87 мм / 250 мл 

Салатник 
синий

фк0851	 102 мм / 100 мл 
фк0806	 154 мм / 400 мл 
фк0852	 205 мм / 850 мл 

Салатник 
синий

фк0857	 145 мм / 920 мл 

Салатник 
синий

фк0809	 140 мм / 310 мл 
фк0808	 170 мм / 510 мл  
фк0807	 205 мм / 800 мл

Салатник овальный 
синий

фк0859	 185х135 мм / 450 мл

Бульонная пара 
синяя

фк0861	 400 мл

Салатник 
синий

фк0827	 110 мм / 410 мл 

Салатник 
синий

фк0828	 135 мм / 650 мл 

Тарелка овальная 
синяя

фк0822	 200х176 мм 
фк0823	 257х225 мм 
фк0824	 305х260 мм
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Corone Celeste

Чашка чайная 
синяя

фк0835	 225 мл

Чашка чайная 
синяя

фк0834	 300 мл 

Чайник 
синий

фк0853	 480 мл 
фк0862	 800 мл 

Чашка кофейная 
синяя

фк0836	 120 мл 

Чайная пара 
синяя

фк0858	 185 мл 

Чашка кофейная 
синяя

фк0833	 85 мл 

Блюдце 
синее

фк0850	 114 мм 
фк0837	 145 мм 
фк0838	 160 мм 

Кружка 
синяя

фк0829	 300 мл 

Чашка чайная 
синяя

фк0831	 340 мл 
фк0830	 485 мл 

Чашка чайная 
синяя

фк0832	 240 мл  

Молочник 
синий

фк0840	 100 мл 

Соусник овальный 
синий

фк0860	 135х90 мм / 150 мл
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Соусник
синий с зеленым

фк0846	 53 мм / 45 мл

Соусник
синий с коричневым

фк0845	 53 мм / 45 мл

Соусник
синий

фк0844	 53 мм / 45 мл

Соусник
синий с зеленым

фк0842	 65 мм / 25 мл

Соусник
синий с коричневым

фк0843	 65 мм / 25 мл

Соусник
синий

фк0841	 65 мм / 25 мл

Солонка 
синяя

фк0854	 75 мм

Перечница 
синяя

фк0839	 75 мм

Соусник
синий с зеленым

фк0849	 50 мм / 25 мл

Соусник
синий с коричневым

фк0848	 50 мм / 25 мл

Соусник
синий

фк0847	 50 мм / 25 мл

Corone Celeste
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Gourmet

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Corone Gourmet — это гимн классическому 
стилю и совершенству форм. Актуальный 
минимализм, четкие и простые линии, соче-
тание городского блеска и чистой белизны.



Солонка
фк1415	 70 мм

Corone Gourmet

Тарелка мелкая
фк1406	 190 мм 
фк1405	 210 мм 
фк1404	 228 мм

Тарелка мелкая
фк1403	 260 мм 
фк1402	 280 мм 
фк1401	 300 мм

Тарелка для пасты
фк1409	 200 мм / 250 мл
фк1408	 229 мм / 400 мл 
фк1407	 270 мм / 560 мл

Салатник
фк1412	 140 мм / 500 мл 
фк1411	 170 мм / 800 мл
фк1410	 178 мм / 1000 мл

Салатник
фк1413	 114 мм / 340 мл 

Чайник заварочный
фк1417	 500 мл 

Сахарница
фк1419	 75 мм 

Чайник заварочный
фк1418	 450 мл

Бульонная чашка
фк1421	 150 мм / 320 мл

Соусник
фк1414	 89 мм / 100 мл

Чашка кофейная
фк1425	 90 мл

Молочник
фк1420	 150 мл

Блюдце
фк1427	 133 мм
фк1426	 165 мм

Кружка
фк1422	 330 мл

Чашка чайная
фк1424	 200 мл 
фк1423	 220 мл

Перечница
фк1416	 70 мм
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Gourmet Colore

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Серия Corone Gourmet Colore создана 
для ценителей средиземноморского стиля. 
Выделяется оригинальным дизайном 
и эффектарной глазурью оливковых 
и сланцевых оттенков.
Сочетается с классическим Corone Gourmet. 
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Corone Gourmet Colore
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Тарелка мелкая
фк1455	 190 мм 
фк1454	 210 мм 
фк1453	 228 мм

Тарелка мелкая
фк1452	 260 мм 
фк1451	 280 мм 
фк1450	 300 мм

Тарелка для пасты
фк1458	 200 мм / 250 мл
фк1457	 229 мм / 400 мл 
фк1456	 270 мм / 560 мл

Салатник
фк1461	 140 мм / 500 мл 
фк1460	 170 мм / 800 мл
фк1459	 178 мм / 1000 мл

Салатник
фк1462	 114 мм / 340 мл 

Чайник заварочный
фк1466	 500 мл 

Сахарница
фк1468	 75 мм 

Чайник заварочный
фк1467	 450 мл

Бульонная чашка
фк1470	 150 мм / 320 мл

Соусник
фк1463	 89 мм / 100 мл

Чашка кофейная
фк1474	 90 мл

Молочник
фк1469	 150 мл

Блюдце
фк1476	 133 мм
фк1475	 165 мм

Кружка
фк1471	 330 мл

Чашка чайная
фк1473	 200 мл 
фк1472	 220 мл

Солонка
фк1464	 70 мм

Перечница
фк1465	 70 мм
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Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Grafica
Corone Grafica — шахматы в мире ресторанного 
бизнеса. Эта посуда для деловых людей с хорошим 
вкусом и привыкшим к вниманию. Здесь черные 
и белые предметы тесно переплетаются между собой 
и гармонично дополняют друг друга.
Вы хотите, чтобы ваше заведение всегда выглядело 
безукоризненно и стильно? Тогда обратите внима- 
ние на фарфор Corone Grafica.
Corone Grafica — Ваш ход! 
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Салатник 
черный

фк6905	 100 мм / 220 мл 
фк6906	 115 мм / 350 мл

Corone Grafica

Тарелка мелкая 
черная

фк6921	 160 мм 
фк6920	 210 мм 
фк6919	 230 мм

Тарелка мелкая 
черная

фк6918	 260 мм 
фк6917	 275 мм

Тарелка для пасты 
черная

фк6908	 250 мм / 175 мл 
фк6907	 280 мм / 300 мл

Блюдо овальное 
черное

фк6915	 430х115 мм 
фк6914	 485х115 мм

Блюдо для комплимента 
черное

фк6916	 145х85 мм

Блюдо для комплимента 
белое

фк6947	 145х85 мм

Блюдо овальное 
белое

фк6946	 430х115 мм 
фк6945	 485х115 мм

Тарелка мелкая 
белая

фк6952	 160 мм 
фк6951	 210 мм 
фк6950	 230 мм

Тарелка мелкая 
белая

фк6949	 260 мм 
фк6948	 275 мм

Тарелка для пасты 
белая

фк6939	 250 мм / 175 мл 
фк6938	 280 мм / 300 мл

Салатник 
белый

фк6936	 100 мм / 220 мл 
фк6937	 115 мм / 350 мл

Салатник 
черный

фк6912	 90 мм / 80 мл

Салатник 
белый

фк6943	 90 мм / 80 мл 

Салатник 
черный

фк6904	 115 мм / 280 мл

Салатник 
белый

фк6935	 115 мм / 280 мл

Салатник 
черный

фк6910	 130х80 мм / 100 мл 
фк6909	 155х95 мм / 150 мл

Салатник 
белый

фк6941	 130х80 мм / 100 мл 
фк6940	 155х95 мм / 150 мл
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Corone Grafica
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Салатник 
черный

фк6900	 200 мм / 800 мл 
фк6901	 230 мм / 1250 мл

Салатник 
белый

фк6931	 200 мм / 800 мл 
фк6932	 230 мм / 1250 мл

Салатник 
черный

фк6902	 165 мм / 600 мл 
фк6903	 210 мм / 1325 мл

Салатник 
белый

фк6933	 165 мм / 600 мл 
фк6934	 210 мм / 1325 мл

Салатник 
черный

фк6911	 210х125 мм / 375 мл

Салатник 
белый

фк6942	 210х125 мм / 375 мл

Чайник заварочный 
черный

фк6922	 1150 мл

Чайник заварочный 
белый

фк6953	 1150 мл

Чайная пара 
черная

фк6924	 200 мл

Чайная пара 
белая

фк6955	 200 мл

Чайная пара 
черная

фк6923	 250 мл

Чайная пара 
белая

фк6954	 250 мл

Кофейная пара 
черная

фк6925	 90 мл

Кофейная пара 
белая

фк6956	 90 мл

Кружка 
черная

фк6926	 360 мл

Кружка 
белая

фк6957	 360 мл

Молочник 
черный

фк6930	 40 мл

Молочник 
белый

фк6961	 40 мл



Перечница 
черная

фк6927	 65 мм

Солонка 
черная

фк6928	 65 мм

Солонка 
белая

фк6959	 65 мм

Перечница 
белая

фк6958	 65 мм

Соусник 
черный

фк6929	 140 мл

Соусник 
белый

фк6960	 140 мл

Соусник 
черный

фк6913	 80 мм / 50 мл 

Соусник 
белый

фк6944	 80 мм / 50 мл 
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Gusto

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Corone Gusto — яркая чайно-кофейная серия, 
которая вносит в мир необыкновенное оживление.
Вся серия охватывает сразу 3 направления — 
это классические формы, штабелируемые 
и по форме, напоминающие тюльпан.
Цветовая палитра предметов состоит из топовых 
и жизнерадостных оттенков и несет в себе теплоту, 
уют, удовольствие, романтичную и привлекатель- 
ную атмосферу.
Corone Gusto — зарядись энергией солнца! 
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Corone Gusto

Чайная пара 
красная

фк1720	 200 мл 
фк1717	 320 мл

Кофейная пара 
красная

фк1723	 90 мл

Кофейная пара 
оранжевая

фк1724	 90 мл

Кофейная пара 
коричневая

фк1725	 90 мл

Чайная пара 
оранжевая

фк1721	 200 мл 
фк1718	 320 мл

Чайная пара 
коричневая

фк1722	 200 мл 
фк1719	 320 мл

Чайная пара 
красная

фк1741	 250 мл 
фк1744	 300 мл

Чайная пара 
оранжевая

фк1742	 250 мл 
фк1745	 300 мл

Чайная пара 
коричневая

фк1743	 250 мл 
фк1746	 300 мл

Кофейная пара 
красная

фк1735	 100 мл 
фк1738	 190 мл

Кофейная пара 
оранжевая

фк1736	 100 мл 
фк1739	 190 мл

Кофейная пара 
коричневая

фк1737	 100 мл 
фк1740	 190 мл

Кофейная пара 
красная

фк1732	 80 мл 
фк1729	 190 мл

Кружка 
красная

фк1726	 350 мл

Кофейная пара 
оранжевая

фк1733	 80 мл 
фк1730	 190 мл

Кружка 
оранжевая

фк1727	 350 мл

Кофейная пара 
коричневая

фк1734	 80 мл 
фк1731	 190 мл

Кружка 
коричневая

фк1728	 350 мл
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Corone Luminare — современная серия 
посуды при взгляде на которую возникают 
ассоциации с изысканной скромностью, 
деловыми отношениями, надежностью 
и стабильностью.
Эта серия достаточно сдержана для празд-
ничных банкетов, однако для деловых 
и камерных мероприятий подходит как 
нельзя кстати.
Оригинальное дизайнерское решение че-
редовать матовые поверхности с медными 
отливами делают эту серию неповторимой 
в своем роде.
Рекомендуется ручная мойка.

Luminare

Можно разогревать в СВЧ
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Corone Luminare

Тарелка мелкая 
серая

фк1902	 180 мм 
фк1904	 260 мм 
фк1901	 290 мм

Тарелка мелкая 
серая

фк1901	 290 мм

Тарелка мелкая 
медная

фк1903	 205 мм

Тарелка мелкая 
медная

фк1900	 225 мм

Тарелка для пасты 
серая

фк1905	 290 мм / 300 мл

Блюдо овальное 
серое

фк1906	 235х110 мм 
фк1908	 365х145 мм

Блюдо овальное 
медное

фк1907	 270х125 мм

Салатник 
серый

фк1909	 120 мм / 200 мл 
фк1911	 205 мм / 1000 мл 

Салатник 
медный

фк1910	 155 мм / 500 мл

Салатник 
медный

фк1914	 105 мм / 130 мл

Салатник 
медный

фк1916	 125 мм / 375 мл

серый

фк1917	 150 мм / 750 мл

Салатник 
серый

фк1915	 160 мм / 500 мл

Чайник заварочный 
серый

фк1922	 700 мл

Чайная пара 
серая / медная

фк1919	 230 мл

Кофейная пара 
серая / медная

фк1918	 115 мл

Чайная пара 
серая / медная

фк1920	 280 мл 
фк1921	 320 мл

Кружка 
серая

фк1923	 400 мл

Соусник 
медный

фк1912	 70 мм / 60 мл

серый

фк1913	 70 мм / 60 мл
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Natura

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Цветовая гамма серии Corone Natura мак
симально приближена к природным цветам, 
отвечая тренду на экологичность и натураль-
ность. 
Каждый предмет в серии расписан вруч-
ную и имеет свой уникальный рисунок.
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Салатник 
серо-коричневый

фк0942	 130 мм / 400 мл 
фк0946	 165 мм / 900 мл

Салатник 
коралловый

фк0944	 130 мм / 400 мл 
фк0948	 165 мм / 900 мл

Салатник 
голубой

фк0943	 130 мм / 400 мл 
фк0947	 165 мм / 900 мл

Салатник 
зеленый

фк0945	 130 мм / 400 мл 
фк0949	 165 мм / 900 мл

Блюдо овальное 
серо-коричневое

фк0963	 255х125 мм

Блюдо овальное 
коралловое

фк0964	 255х125 мм

Corone Natura

Тарелка мелкая 
серо-коричневая

фк0920	 200 мм 
фк0924	 255 мм

Тарелка мелкая 
голубая

фк0921	 200 мм 
фк0925	 255 мм

Тарелка мелкая 
зеленая

фк0923	 200 мм 
фк0927	 255 мм

Тарелка мелкая 
коралловая

фк0922	 200 мм 
фк0926	 255 мм

Тарелка глубокая 
серо-коричневая

фк0928	 205 мм / 700 мл

Тарелка глубокая 
коралловая

фк0940	 205 мм / 700 мл

Тарелка глубокая 
голубая

фк0929	 205 мм / 700 мл

Тарелка глубокая 
зеленая

фк0941	 205 мм / 700 мл

Тарелка для пасты 
серо-коричневая

фк0961	 272 мм / 600 мл

Тарелка для пасты 
коралловая

фк0962	 272 мм / 600 мл
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Corone Natura

Чашка кофейная 
серо-коричневая

фк0965	 95 мл

Чашка чайная 
серо-коричневая

фк0973	 250 мл

Чашка кофейная 
коралловая

фк0967	 95 мл

Чашка чайная 
коралловая

фк0975	 250 мл

Чашка кофейная 
голубая

фк0966	 95 мл

Чашка чайная 
голубая

фк0974	 250 мл

Чашка кофейная 
зеленая

фк0968	 95 мл

Чашка чайная 
зеленая

фк0976	 250 мл

Чашка чайная 
серо-коричневая

фк0977	 320 мл

Кружка 
серо-коричневая

фк0950	 375 мл

Чашка чайная 
коралловая

фк0979	 320 мл

Молочник 
серо-коричневый

фк0960	 125 мл

Чашка чайная 
голубая

фк0978	 320 мл

Чайник заварочный 
серо-коричневый

фк0951	 580 мл

Чашка чайная 
зеленая

фк0980	 320 мл
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Corone Natura

Соусник 
серо-коричневый

фк0956	 118 мм / 85 мл

Соусник 
коралловый

фк0958	 118 мм / 85 мл

Соусник 
серо-коричневый

фк0952	 53 мм / 55 мл

Соусник 
голубой

фк0953	 53 мм / 55 мл

Соусник 
зеленый

фк0955	 53 мм / 55 мл

Соусник 
коралловый

фк0954	 53 мм / 55 мл

Соусник 
голубой

фк0957	 118 мм / 85 мл

Соусник 
зеленый

фк0959	 118 мм / 85 мл

Блюдце 
серо-коричневое

фк0969	 114 мм

Блюдце 
серо-коричневое

фк0981	 150 мм

Блюдце 
коралловое

фк0971	 114 мм

Блюдце 
коралловое

фк0983	 150 мм

Блюдце 
голубое

фк0970	 114 мм

Блюдце 
голубое

фк0982	 150 мм

Блюдце 
зеленое

фк0972	 114 мм

Блюдце 
зеленое

фк0984	 150 мм
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Primavera

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Corone Primavera — необыкновенная серия 
посуды, наполненная успокаивающими 
цветами растений, солнца и весны. Каждый 
предмет стимулирует аппетит на самом 
базовом уровне.
Дизайн посуды задуман таким образом, 
чтобы взгляд посетителя фокусировался 
на композиционном центре и далее неволь-
но скользил по кругу, слева направо, 
от приглушенных зеленых переливов 
до яркой охристой каймы предмета.
Corone Primavera — удачный пример беспо-
добной цветовой комбинации в действии.
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Corone Primavera

Тарелка мелкая
фк1747	 205 мм 
фк1748	 240 мм 
фк1749	 280 мм

Тарелка мелкая
фк1751	 210 мм 
фк1750	 277 мм

Блюдо
фк1756	 225х115 мм 
фк1757	 275х145 мм

Блюдо овальное
фк1753	 220х165 мм

Салатник
фк1752	 140 мм / 650 мл

Салатник
фк1754	 160 мм / 500 мл

Салатник
фк1755	 220 мм / 750 мл

Чайник заварочный
фк1763	 700 мл

Чайная пара
фк1760	 230 мл

Кофейная пара
фк1759	 115 мл

Чайная пара
фк1761	 280 мл

Чайная пара
фк1762	 320 мл

Кружка
фк1764	 400 мл

Соусник
фк1758	 90 мм / 100 мл



Rosenthal
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Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Фарфор Corone Rosenthal – серия с класси-
ческими формами и легким сетчатым орна-
ментом. Линейка прекрасно совмещает два 
оттенка – теплый Айвори и более холодный 
дымчатый цвет Гейнсборо, которые гармо-
нично сочетаются со всеми яркими оттенка-
ми, передавая всю глубину их цвета. 
Corone Rosenthal олицетворяет скромность 
и сдержанность, поэтому прекрасно подой-
дет для делового стиля. 
Corone Rosenthal – свежий взгляд на неста-
реющую классику.



Тарелка мелкая 
голубая

фк9904	 160 мм 
фк9903	 200 мм 
фк9902	 230 мм

Тарелка мелкая 
голубая

фк9901	 260 мм 
фк9900	 280 мм

Тарелка мелкая 
белая

фк9935	 160 мм 
фк9934	 200 мм 
фк9933	 230 мм 

Тарелка мелкая 
белая

фк9932	 260 мм 
фк9931	 280 мм

Блюдо овальное 
голубое

фк9905	 255х180 мм 
фк9906	 310х220 мм 
фк9907	 360х255 мм

Блюдо прямоугольное 
голубое

фк9927	 300х100 мм 
фк9928	 360х110 мм

Салатник 
голубой

фк9917	 85 мм / 150 мл

Салатник 
голубой

фк9915	 125 мм / 375 мл 
фк9916	 145 мм / 675 мл

Салатник 
голубой

фк9918	 110 мм / 270 мл

Салатник овальный 
голубой

фк9913	 100х70 мм / 150 мл

Салатник 
белый

фк9949	 85 мм / 150 мл

Салатник 
белый

фк9947	 125 мм / 375 мл 
фк9948	 145 мм / 675 мл

Салатник 
белый

фк9950	 110 мм / 270 мл

Салатник овальный 
белый

фк9944	 100х70 мм / 150 мл

Блюдо прямоугольное 
белое

фк9959	 300х100 мм 
фк9960	 360х110 мм

Блюдо овальное 
белое

фк9936	 255х180 мм 
фк9937	 310х220 мм 
фк9938	 360х255 мм

Тарелка для пасты 
голубая

фк9909	 230 мм / 225 мл 
фк9908	 290 мм / 450 мл

Тарелка для пасты 
белая

фк9940	 230 мм / 225 мл 
фк9939	 285 мм / 450 мл

37

Corone Rosenthal
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Corone Rosenthal

Салатник 
голубой

фк9911	 215 мм / 800 мл 
фк9910	 260 мм / 2000 мл

Чайник заварочный 
голубой

фк9914	 500 мл

Чайник заварочный 
белый

фк9946	 500 мл

Чайник заварочный 
белый

фк9945	 950 мл

Чашка чайная 
голубая

фк9923	 220 мл

Чашка кофейная 
голубая

фк9921	 150 мл

Чашка чайная 
голубая

фк9925	 330 мл

Чашка чайная 
белая

фк9955	 225 мл

Чашка кофейная 
белая

фк9953	 150 мл

Блюдце 
голубое

фк9922	 130 мм

Блюдце 
белое

фк9954	 130 мм

Чашка чайная 
белая

фк9957	 330 мл

Бульонная чашка 
голубая

фк9926	 300 мл

Салатник 
белый

фк9942	 215 мм / 800 мл 
фк9941	 260 мм / 2000 мл

Бульонная чашка 
белая

фк9958	 300 мл
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Corone Rosenthal

Блюдце 
голубое

фк9924	 155 мм

Сахарница 
голубая

фк9920	 180 мл

Солонка 
голубая

фк9930	 70 мм

Солонка 
белая

фк9962	 70 мм

Молочник 
голубой

фк9919	 180 мл

Соусник 
голубой

фк9912	 200 мл

Блюдце 
белое

фк9956	 155 мм

Сахарница 
белая

фк9952	 180 мл

Перечница 
белая

фк9929 	 70 мм

Перечница 
голубая

фк9961	 70 мм

Молочник 
белый

фк9951	 180 мл

Соусник 
белый

фк9943	 200 мл



Rosenthal Banquet
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Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Corone Rosenthal Banquet — посуда с четкими 
геометрическими линиями в стиле готической 
архитектуры. Благодаря ромбическому орна-
менту на классических формах серия воспри-
нимается живой и целостной. Тонкий рельеф 
добавляет глазури дополнительные переливы 
и фокусирует внимание на благородной, при-
ятной на ощупь фактуре фарфора.
Линейка полностью отражает свое название, 
так как в ней присутствуют все необходимое 
для проведения банкетов.
Corone Rosenthal Banquet — архитектор вашего 
банкета.



Тарелка мелкая
фк8200	 180 мм 
фк8201	 205 мм

Тарелка мелкая
фк8202	 230 мм 
фк8203	 280 мм

Тарелка мелкая
фк8204	 205 мм 
фк8205	 280 мм

Тарелка для пасты
фк8206	 275 мм / 450 мл

Бульонная чашка
фк8215	 400 мл
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Corone Rosenthal Banquet

Блюдце
фк8214	 160 мм

Салатник
фк8207	 102 мм / 275 мл 
фк8208	 126 мм / 500 мл

Салатник
фк8209	 165 мм / 1000 мл



Rosenthal Hotel
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Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Corone Rosenthal Hotel — универсальная 
серия фарфора, воплощающая простую 
элегантность и материальный пуризм 
и одновременно обеспечивающая опти-
мальную функциональность в соответствии 
с духом времени современной культуры 
питания.
Этот белый фарфор открывает простор 
как для проверенной классики, так и для 
необычных кулинарных экспериментов.
Corone Rosenthal Hotel — выверенный стиль, 
подчеркивающий индивидуальность, 
как обещание чего-то нового. 



Тарелка мелкая
фк9200	 178 мм 
фк9201	 203 мм

Тарелка мелкая
фк9202	 230 мм 
фк9203	 255 мм 
фк9204	 282 мм

Салатник
фк9205	 120 мм / 275 мл 
фк9206	 155 мм / 540 мл

Салатник
фк9207	 190 мм / 1050 мл
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Corone Rosenthal Hotel

Чашка без ручки
фк9209	 120 мл

Чашка чайная
фк9211	 280 мл

Чашка чайная
фк9212	 325 мл

Блюдце
фк9213	 165 мм

Бульонная чашка
фк9214	 115 мм / 425 мл
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Corone Rust — посуда, вид которой вызыва-
ет воспоминания о свободном времени 
и прогулках по речному песку.
Природные краски песка, гальки и разбро-
санных ракушек отражаются в простых 
формах тарелок, салатников и чайно-кофей-
ных пар.
Серо-зеленые с голубоватым отливом цвета 
предметов хорошо сочетаются с другими 
нейтралами, в то же время их легко ожи-
вить резкими розовыми или ярко-зелеными 
оттенками.
Каждый предмет из серии декорирован 
вручную, поэтому каждое изделие имеет 
свой уникальный неповторимый дизайн.

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Rust
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Corone Rust

Тарелка мелкая
фк1702	 160 мм 
фк1701	 200 мм 
фк1700	 270 мм

Тарелка глубокая
фк1709	 216 мм / 1000 мл

Блюдо овальное
фк1703	 250х160 мм

Блюдо овальное
фк1704	 297х140 мм

Блюдо прямоугольное
фк1705	 292х140 мм

Салатник
фк1707	 115 мм / 250 мл 
фк1706	 155 мм / 750 мл

Соусник
фк1708	 76 мм / 80 мл

Кофейная пара
фк1710	 90 мл

Чайная пара
фк1711	 200 мл

Чайная пара
фк1712	 300 мл

Чайник заварочный 
с фильтром

фк1713	 550 мл

Чайник заварочный
фк1714	 750 мл

Салфетница
фк1715	 115 мм

Набор для специй 
на подставке

фк1716	 60 мм
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Sacramento

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Corone Sacramento — серия фарфора, вдох-
новленная таинством единения с природой. 
Каждое изделие подобно полотну художни-
ка-импрессиониста. В переливах и полуто-
нах прорисовываются причудливые образы 
и легкие мотивы, талантливо переданные 
с помощью градиента, плавно переходяще-
го от более насыщенного цвета сепии 
к более нежному оттенку папоротника. 
Такой декор создает иллюзию трехмерной 
текстуры натурального материала со всеми 
его несовершенствами. 
Серия Corone Sacramento создана для отра-
жения фантазии и вкуса.
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Corone Sacramento

Тарелка мелкая
фк9100	 230 мм 
фк9101	 285 мм

Тарелка мелкая
фк9102	 205 мм 
фк9104	 275 мм

Тарелка глубокая
фк9103	 240 мм / 1100 мл

Тарелка мелкая
фк9105	 180 мм 
фк9106	 205 мм 
фк9107	 255 мм

Блюдо овальное
фк9108	 275х120 мм 
фк9109	 365х140 мм

Салатник
фк9110	 155 мм / 550 мл 
фк9111	 195 мм / 800 мл

Салатник
фк9113	 145 мм / 650 мл

Салатник
фк9112	 110 мм / 350 мл

Салатник
фк9114	 155 мм / 425 мл 
фк9115	 205 мм / 1000 мл

Салатник
фк9116	 210 мм / 850 мл

Салатник
фк9118	 130 мм / 400 мл

Салатник
фк9123	 145 мм / 225 мл

Чайник заварочный
фк9122	 700 мл

Чайная пара
фк9119	 270 мл 
фк9126	 330 мл

Кофейная пара
фк9124	 100 мл

Кружка
фк9121	 440 мл

Кружка
фк9127	 180 мл

Соусник
фк9117	 88 мм / 80 мл
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Серия Corone Terra — необычная посуда 
для хорошего настроения. Серия с яркими 
цветовыми сочетаниями лазурного и терра-
котового цветов.

Terra

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ
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Corone Terra

Тарелка мелкая
фк1509	 180 мм 
фк1508	 225 мм 
фк1507	 280 мм

Блюдо овальное
фк1503	 240х140 мм

Блюдо овальное
фк1511	 270х210 мм 
фк1510	 330х255 мм

Тарелка для пасты
фк1513	 200 мм / 800 мл 
фк1512	 255 мм / 1650 мл

Салатник
фк1501	 140 мм / 600 мл 

Салатник
фк1516	 110 мм / 250 мл 
фк1515	 127 мм / 375 мл 
фк1514	 150 мм / 625 мл

Чайник заварочный 
с фильтром

фк1522	 550 мл

Кофейная пара
фк1518	 90 мл

Чайная пара
фк1519	 200 мл

Чайная пара
фк1520	 300 мл

Соусник
фк1502	 65 мм / 75 мл

Соусник
фк1517	 80 мм / 85 мл

Кружка
фк1521	 325 мл

Тарелка мелкая 
с бортом

фк1504	 180 мм 
фк1505	 220 мм 
фк1506	 270 мм
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Серия Corone Urbano создана для ценителей 
стремительного ритма жизни и ощущения 
духа большого города. Выделяется функци-
ональным, динамичным дизайном и матовой 
глазурью.

Urbano

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ



Тарелка мелкая 
с бортом

фк1556	 180 мм

Тарелка мелкая 
с бортом

фк1557	 225 мм

Тарелка мелкая
фк1565	 180 мм 
фк1564	 230 мм

Тарелка мелкая
фк1563	 283 мм

Тарелка мелкая 
с бортом

фк1558	 270 мм

Тарелка глубокая
фк1568	 230 мм / 1000 мл

Тарелка для пасты
фк1567	 200 мм / 800 мл

Тарелка для пасты
фк1566	 255 мм / 1650 мл
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Блюдо овальное
фк1554	 180х100 мм

Блюдо овальное
фк1553	 240х135 мм

Блюдо овальное
фк1552	 310х165 мм

Блюдо прямоугольное
фк1573	 335х240 мм

Блюдо квадратное 
с бортом

фк1574	 220 мм

Блюдо квадратное 
с бортом

фк1575	 275 мм

Салатник
фк1555	 225 мм / 1000 мл 

Салатник
фк1550	 140 мм / 600 мл 

Салатник
фк1571	 110 мм / 250 мл 
фк1570	 127 мм / 375 мл 

Салатник
фк1569	 150 мм / 625 мл

Corone Urbano



Чайник заварочный 
с фильтром

фк1562	 550 мл

Чайник заварочный
фк1578	 650 мл

Кофейная пара
фк1559	 90 мл

Салфетница
фк1576	 115 мм

Набор для специй 
на подставке

фк1577	 60 мм

Чайная пара
фк1560	 200 мл

Чайная пара
фк1561	 300 мл

Соусник
фк1551	 65 мм / 75 мл

Соусник
фк1572	 80 мм / 85 мл
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Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Villaggio
В посуде Corone Villaggio собраны все удиви-
тельные цвета, которые ассоциируются 
с лазурным морем, песком и фресковой 
росписью — от голубой пудры через вариа-
ции к оранжевому.
Серия Corone Villaggio выделяется большим 
разнообразием салатников и тарелок круглых 
и квадратных форм.
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Corone Villaggio

Тарелка мелкая
фк9708	 177 мм 
фк9709	 200 мм 
фк9710	 230 мм 

Тарелка мелкая
фк9700	 270 мм

Тарелка квадратная
фк9720	 200 мм

Тарелка квадратная
фк9721	 255 мм

Блюдо овальное
фк9701	 270х120 мм

Бульонная чашка
фк9713	 165 мм / 480 мл

Салатник
фк9714	 120 мм / 175 мл 
фк9715	 150 мм / 350 мл 
фк9716	 200 мм / 1000 мл

Салатник
фк9717	 115 мм / 250 мл

Салатник
фк9718	 100х80 мм / 125 мл

Салатник
фк9719	 160х125 мм / 450 мл

Ложка
фк9722	 140 мм

Подставка под ложку
фк9722	 85х35 мм

Чайник заварочный
фк9707	 950 мл

Чайная пара
фк9705	 240 мл

Чайная пара
фк9711	 250 мл

Кружка без ручки
фк9703	 200 мл

Кружка без ручки
фк9704	 300 мл

Блюдо овальное
фк9702	 355х145 мм
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China Town

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Коллекция посуды Сhina Town выпускается 
заводом House of White Porcelain.
Фабрика House of White Porcelain была 
основана в 1996 году. Компания использует 
современные технологии и производит 
широкий ассортимент фарфоровой посуды.
Каждая позиция в серии Сhina Town уни-
кальна — так как сделана вручную. Удиви-
тельное сочетание классических европей-
ских и азиатских форм дает возможность 
подавать на данной посуде блюда всех 
стран мира.
Отличительной особенностью серии являет-
ся сочетание двух цветов: голубовато-зеле-
ного виридианового и персикового.
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China Town

Тарелка мелкая
фк8504	 230 мм

Тарелка мелкая
фк8503	 275 мм

Тарелка мелкая
фк8502	 310 мм

Блюдо овальное
фк8501	 265х195 мм

Блюдо овальное
фк8500	 310х215 мм

Бульонная чашка
фк8510	 115 мм / 280 мл

Салатник
фк8511	 115 мм / 230 мл

Салатник
фк8513	 120 мм / 300 мл

Салатник
фк8512	 120 мм / 250 мл

Салатник
фк8507	 155 мм / 450 мл

Салатник
фк8508	 200 мм / 900 мл

Салатник
фк8509	 230 мм / 1250 мл
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Чайник заварочный
фк8517	 850 мл

Чайная пара
фк8524	 240 мл

Чайная пара
фк8525	 280 мл

Кофейная пара
фк8523	 100 мл

Кружка без ручки
фк8516	 225 мл

Сахарница
фк8514	 95 мм / 200 мл

Емкость для соевого соуса
с крышкой

фк8515	 50 мл

Соусник
фк8518	 70 мм / 50 мл

Соусник
фк8519	 90х65 мм / 50 мл

China Town

Салатник овальный
фк8506	 190х130 мм / 400 мл

Салатник овальный
фк8505	 235х160 мм / 700 мл



Ложка
фк8520	 140 мм

Подставка 
под палочки / ложку
фк8521	 80х35 мм

Набор для специй
фк8526	 60 мм

Ваза
фк8522	 50 мм / 60 мл
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Tvist Madeira

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Характерными особенностями фарфора Tvist 
Madeira являются яркое сочетание коричневого 
и черного цветов с анималистическим принтом, 
широкий выбор тарелок, мисок и салатников 
разных размеров и что самое важное — очень 
привлекательная цена для цветной посуды 
такого класса!
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Tvist Madeira

Тарелка мелкая
фк6100	 178 мм 
фк6101	 204 мм

Тарелка мелкая
фк6102	 228 мм 
фк6103	 266 мм

Тарелка глубокая
фк6104	 203 мм / 250 мл

Салатник
фк6105	 126 мм / 260 мл

Салатник
фк6106	 150 мм / 400 мл

Салатник
фк6107	 120 мм / 250 мл

Салатник
фк6108	 143 мм / 400 мл 
фк6109	 168 мм / 600 мл

Чайная пара
фк6110	 240 мл

Чайная пара
фк6111	 250 мл

Чайная пара
фк6112	 300 мл

Соусник
фк6114	 63 мм / 50 мл

Бульонная чашка
фк6113	 300 мл

Тарелка-миска глубокая
фк6115	 170 мм / 250 мл

Тарелка-миска глубокая
фк6116	 205 мм / 500 мл

Кружка
фк6117	 260 мл
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Cuong Phat

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Cuong Phat — вьетнамский производитель фар-
фора.
Компания Cuong Phat Company Limited была 
основана в 1983 году семьей с традициями 
изготовления керамики в гончарной деревне 
Лай Тхиеу, провинция Бинь Дуонг — колыбели 
Южной керамики, и специализируется на произ-
водстве и поставках высококачественных изде-
лий из керамики и фарфора.



63

Тарелка мелкая 
темно-зеленая

фк8013	 220 мм

Тарелка мелкая 
красная

фк8021	 220 мм

Тарелка мелкая 
черная

фк8015	 220 мм

Тарелка мелкая 
слоновая кость

фк8011	 220 мм

Тарелка мелкая 
зеленая

фк8019	 220 мм

Тарелка мелкая 
темно-зеленая

фк8014	 260 мм

Тарелка мелкая 
красная

фк8022	 260 мм

Тарелка мелкая 
черная

фк8016	 260 мм

Тарелка мелкая 
слоновая кость

фк8012	 260 мм

Тарелка мелкая 
зеленая

фк8020	 260 мм

Cuong Phat
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Cuong Phat
Acquamarina

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Cuong Phat Acquamarina — посуда, в которой 
отражаются все краски Средиземноморья — 
от светло-голубых до бирюзовых оттенков.
Этот фарфор прекрасно впишется в незатейливую 
обстановку уличного кафе, оживит брутальное 
заведение в стиле лофт или разбавит деловую 
атмосферу на мероприятии в банкетном зале.
Большое количество фигурных салатников 
и декоративных блюд делают Cuong Phat 
Acquamarina незаменимым для заведений, 
где салаты и закуски подаются на обед и ужин 
в качестве основных блюд.
Cuong Phat Acquamarina — неиссякаемый источник 
вдохновения. 
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Cuong Phat Acquamarina

6565

Тарелка мелкая
фк8017	 220 мм

Тарелка мелкая
фк8018	 260 мм

Блюдо «Лист»
фк8008	 270 мм 
фк8009	 320 мм

Салатник фигурный
фк8002	 160х80 мм / 200 мл

Салатник фигурный
фк8000	 210 мм / 600 мл 

Салатник
фк8001	 100х45 мм / 180 мл 

Салатник фигурный
фк8004	 230х220 мм / 1250 мл

Салатник
фк8005	 115 мм / 350 мл

Салатник
фк8006	 160 мм / 800 мл

Салатник фигурный
фк8007	 300х130 мм

Салатник фигурный
фк8003	 230х110 мм / 280 мл

Соусник
фк8010	 63х33 мм / 50 мл
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LY´S Horeca

Можно мыть в ПММ

Можно разогревать в СВЧ

Производителем фарфора премиум-класса 
LY’S Horeca является вьетнамская компания 
Minh Long.
Фарфор производится на суперсовременном 
оборудовании из Германии и Японии.
Все изделия обладают жаростойкостью 
и способны выдерживать перепады температур 
до 200 °С.
Основным преимуществом фарфора LY’S Horeca 
перед другими брендами является повышенная 
прочность и устойчивость к царапинам и сколам, 
проверенная многочисленными тестами.
Высококачественный фарфор LY’S Horeca обла-
дает теплым молочным оттенком, разнообра-
зием форм и способен удовлетворить запросы 
даже самых требовательных покупателей.



Ly´S Horeca
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Тарелка квадратная 
без борта

фк5068	 210 мм 
фк5069	 255 мм 

Тарелка мелкая 
без борта

фк5007	 160 мм 
фк5008	 180 мм 
фк5009	 220 мм 

Тарелка мелкая 
без борта

фк5010	 260 мм 
фк5011	 280 мм

Тарелка мелкая
фк5104	 150 мм 
фк5001	 180 мм 
фк5002	 200 мм

Тарелка мелкая
фк5003	 220 мм 
фк5004	 250 мм 
фк5005	 280 мм 

Тарелка мелкая
фк5116	 220 мм 
фк5117	 250 мм

Тарелка квадратная
фк5084	 230 мм 
фк5085	 260 мм 
фк5093	 280 мм 

Блюдо овальное
фк5077	 345х165 мм 

Тарелка глубокая 
с полями

фк5019	 230 мм / 500 мл 
фк5020	 270 мм / 700 мл

Блюдо овальное
фк5022	 215х150 мм 
фк5024	 280х200 мм 
фк5025	 315х230 мм 

Блюдо овальное
фк5108	 215х130 мм 
фк5107	 255х160 мм 
фк5106	 285х175 мм 



Ly´S Horeca
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Салатник круглый
фк5028	 150 мм / 250 мл

Салатник круглый
фк5014	 150 мм / 600 мл 
фк5015	 180 мм / 900 мл

Салатник круглый
фк5109	 115 мм / 270 мл

Салатник круглый
фк5083	 240 мм / 1500 мл

Салатник круглый
фк5018	 160 мм / 500 мл 

Салатник овальный
фк5027	 210х170 мм / 1000 мл

Селедочница
фк5096	 285х100 мм

Блюдо прямоугольное
без борта

фк5071	 230х155 мм 
фк5072	 275х185 мм 

Блюдо прямоугольное
фк5067	 305х100 мм

Блюдо прямоугольное
фк5097	 500х210 мм



Салатник квадратный
фк5064	 100 мм / 240 мл 

Салатник квадратный
фк5065	 125 мм / 450 мл

Салатник квадратный
фк5073	 145 мм / 350 мл 
фк5066	 180 мм / 750 мл

Салатник квадратный
фк5105	 180 мм / 900 мл

Мисосупница с крышкой
фк5021	 120 мм / 400 мл

Бульонница
фк5115	 280 мл
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Corone Terra

70

Пиала
фк5056	 160 мл

Молочник
фк5060	 160 мл

Сахарница
фк5114	 80 мм

Кружка
фк5043	 360 мл

Чайник заварочный
фк5046	 700 мл  

Чашка кофейная
фк5058	 70 мл
фк5111	 100 мл 

Чашка кофейная
фк5049	 100 мл

Чашка чайная
фк5053	 220 мл 
фк5052	 280 мл

Чашка чайная
фк5040	 220 мл 
фк5041	 250 мл 

Чайник заварочный
фк5045	 450 мл 
фк5044	 650 мл

Блюдце круглое
фк5076	 150 мм 
фк5054	 170 мм 

Блюдце круглое
фк5048	 120 мм 
фк5050	 135 мм

Блюдце круглое
фк5039	 160 мм

Блюдце круглое
фк5055	 130 мм 

Ly´S Horeca
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Corone Terra

71

Менажница
фк5036	 105х95 мм / 2х30 мл

Подставка под полотенце
фк5061	 133х73 мм

Солонка
фк5074	 70 мм

Солонка
фк5098	 70 мм

Перечница
фк5075	 70 мм

Перечница
фк5099	 70 мм

Ly´S Horeca

Соусник круглый
фк5091	 75 мм / 50 мл 
фк5092	 90 мм / 75 мл 

Соусник круглый
фк5034	 60 мм / 50 мл

Соусник круглый
фк5037	 60 мм / 20 мл 

Соусник фигурный
фк5090	 100 мм / 100 мл

Соусник с ручкой
фк5033	 175 мл

Емкость для соуса
фк5042	 130 мл

Соусник квадратный
фк5063	 75 мм / 75 мл

Соусник овальный
фк5035	 90х65 мм / 30 мл

Ложка для комплимента
фк5100	 65х45 мм
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Sam&Squito 
Vintage
Серия Vintage бренда Sam&Squito с флори-
стическим узором одновременно напоминает 
весенний сад и антикварные гравюры. Сдержан-
ные цветочные мотивы, соединенные тонкими 
линиями, причудливо сплетаются в легкое 
кружево. Волнистые края предметов дополняет 
золотая кайма, придавая блюдам еще больше 
привлекательности.
Фарфор Sam&Squito Vintage — одновременное 
сочетание глубоких традиций и современной 
эстетики.
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Sam&Squito Vintage

7373

Тарелка мелкая
фк6705	 217 мм 
фк6704	 267 мм 
фк6703	 303 мм

Тарелка глубокая
фк6702	 213 мм

Блюдо овальное
фк6706	 253х173 мм 
фк6707	 354х243 мм

Чайная пара
фк6700	 200 мл

Салатник
фк6711	 101 мм 

Салатник
фк6710	 140 мм 
фк6709	 156 мм 

Сахарница
фк6712	 98 мм

Салатник
фк6708	 198 мм

Чайник заварочный
фк6714	 1200 мл

Молочник
фк6713	 220 мл

Кружка
фк6701	 280 мл
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Мелодия цвета 
Мелодия цвета — это готовые сервировки стола, 
тщательно проработанные нашими дизайнерами 
для эстетического преображения вашего заве-
дения.
Готовые сервировки включают в себя все необ-
ходимое в одном решении:
• Безупречное сочетание двух и более линеек

фарфора, эстетически дополняющего друг
друга.

• Столовые приборы, идеально подходящие
под эту композицию.

• Стеклянную посуду, дополняющую общий
облик сервировки.

• Предметы сервировки для функциональной
подачи блюд.

• Мебель и ресторанный текстиль.
Ваши гости по достоинству оценят дизайнерские 
решения вашей новой сервировки!
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Сет №1

Сет с фарфором Corone серий Luminare 
и Primavera и столовыми приборами Toscana 
Champagne.
На 4 персоны.
Изысканный сет подойдет для любого типа 
заведения. Удачное сочетание матовых пред-
метов цвета обжаренной арабики, а также 
приглушенного зленого глянца и блестящей 
меди создадут ощущение стабильности и покоя 
в вашем заведении.
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Сет №2

Сет с фарфором Corone серий Luminare и Grafica 
и столовыми приборами Picasso.
На 4 персоны.
Яркий и контрастный сет в черно-белой гамме, 
разбавленный мягкими оттенками шоколада 
и меди, удачно впишется в любую концепцию 
заведения.
Эта сервировка несомненно вне времени 
и вне современных трендов, она будет актуаль-
на всегда.
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Сет №3

Сет с фарфором Corone серии Rust и Grafica 
и столовыми приборами Lotus.
На 4 персоны.
Спокойные теплые оттенки этого сета помогут 
создать в Вашем заведении настроение ра-
дости. Пастельные тона придадут сервировке 
нежности и ощущение легкости.
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Сет №4

Сет с фарфором Corone серий Primavera и Albero, 
Tvist Madeira и столовыми приборами Oxford.
На 4 персоны.
Яркий и запоминающийся сет. Сочетание натураль-
ных цветов и анималистичного принта придает 
ощущение жизненной энергии 
в данной сервировке и поднимает настроение.
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Сет №5

Сет с фарфором Corone серии Natura 
и столовыми приборами Turin.
На 4 персоны.
Легкий, весенний сет, сочетающий в себе 
теплые природные оттенки молодой листвы 
и нежного мокко. Этот сет создаст непринуж-
денную атмосферу, располагающую к приятно-
му общению.
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Сет №6

Сет с фарфором Cuong Phat и Corone серий 
Carmen и Terra, а также столовыми приборами 
Parma Province.
На 4 персоны.
Эта сдержанная, но в то же время изысканная 
сервировка будет уместна в любом заведении. 
Она одновременно празднична и спокойна.
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Сет №7

Сет с фарфором Corone серий Verde, Albero 
и Celeste столовыми приборами Casablanka.
На 4 персоны.
Приятное сочетание холодных зелено-голубых 
оттенков и натурального дерева позволит создать 
непринужденную атмосферу расслабленности 
и удовлетворения.
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Сет №8

Сет с фарфором Corone серий Bushido, Urbano 
и Chan Wave столовыми приборами Satin.
На 4 персоны.
Данный сет идеально подойдет любителям 
японской кухни. Традиционные черные и 
темно-серые цвета посуды выгодно подчеркнут 
всю яркость и сочность японских блюд.
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Сет №9

Сет с фарфором Corone серий Sacramento, 
Villaggio, Primavera и Coung Phat Aquamarina 
столовыми приборами Vega.
На 4 персоны.
Яркий сет для яркой экзотической подачи 
в песочно-лазурных цветах станет идеальным 
«холстом» для подачи блюд разных кухонь 
мира.
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Сет №10

Сет с фарфором Corone серий Alveare 
и Luminare и столовыми приборами Toskana 
Champagne.
На 4 персоны.
Легкий и воздушный сет для приятного ужина 
в кругу друзей. Нейтральные оттенки будут 
уместны в любом интерьере.
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Сет №11

Сет с фарфором Corone серий Celeste, Natura 
и Aqua и столовыми приборами Turin.
На 4 персоны.
Сине-голубые оттенки сета напоминают о море 
и вполне подойдут для заведений с данной 
тематикой меню.
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Сет №12

Сет с фарфором Corone серий Calypso, Rosenthal 
и фарфором Coung Phat и столовыми приборами 
Frida.
На 4 персоны.
Необычные рифленые формы посуды делают 
этот сет нежным и домашним, напоминающим 
уютные кафе Парижа.
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Сет №13

Сет с фарфором Corone серий Grafica 
и Rust, а также фарфором Coung Phat 
Aquamarina и столовыми приборами Turin.
На 4 персоны.
Весенний сет в пастельных тонах прекрасно 
подойдет для легких романтичных ужинов.
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Сет №14

Сет с фарфором Corone серий Rosentahl 
и Sam&Squito Vintage, а также столовыми 
приборами Lotus.
На 4 персоны.
Винтажный сет с флористическим узором 
одновременно напоминает весенний сад 
и антикварные гравюры и является одновре-
менно сочетанием глубоких традиций 
и современной эстетики.
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Сет №15

Сет с фарфором Corone серий Natura 
и Primavera, а также столовыми приборами 
Casablanca.
На 4 персоны.
Сочный и яркий сет для хорошего настроения 
в семейных кафе, где всегда радость и веселье.
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Сет №16

Сет с фарфором Corone серий Luminare и Rust, 
а также столовыми приборами Lotus Vintage.
На 4 персоны.
Спокойный сет в коричнево-бежевых тонах 
для спокойных задушевных бесед.
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Сет №17

Сет с фарфором Corone серий Carmen 
и Bushido и столовыми приборами Signum.
На 4 персоны.
Данный сет собран в японском стиле. 
Красно-черная гамма делает его таким же 
таинственным как весь Восток.
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Сет №18

Сет с фарфором Corone серий Luminare 
и Terra и столовыми приборами Vega.
На 4 персоны.
Яркий и жаркий сет вдохновлен духом Марокко: 
в нем тесно переплетаются синие оттенки 
Атлантического океана и золотые пески Сахары.



8 (800) 350-00-87
www.klenmarket.ru




